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Câu 2. [2D3-2.1-2]  [THPT chuyên ĐHKH Huế] Cho hàm số 
[image: image7.wmf](

)

fx

 có đạo hàm trên 
[image: image8.wmf][

]

0;1

, 
[image: image9.wmf](

)

01

f

=

, 
[image: image10.wmf](

)

11

f

=-

, tính 
[image: image11.wmf](

)

0

1

Ifxdx

¢

=

ò

.

A. 
[image: image12.wmf]2

I

=

.
B. 
[image: image13.wmf]2

I

=-

.
C. 
[image: image14.wmf]1

I

=

.
D. 
[image: image15.wmf]0

I

=

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.


[image: image16.wmf](

)

(

)

(

)

0

1

012

Ifxdxff

¢

==-=

ò

.

Câu 3. [2D3-2.1-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Tính tích phân 
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Câu 4. [2D3-2.1-2] [BTN 163] Cho 
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Câu 5. [2D3-2.1-2] [BTN 163] Cho 
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Câu 6. [2D3-2.1-2] [Minh Họa Lần 2] Cho hàm số 
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Câu 7. [2D3-2.1-2] [CHUYÊN VÕ NGUYÊN GIÁP] Biết 
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Câu 8. [2D3-2.1-2]  [BTN 169] Cho hai hàm số 
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Các em xem lại tính chất trong SGK sẽ không có tính chất 
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Câu 9. [2D3-2.1-2] [THPT Gia Lộc 2] Cho hàm số 
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Câu 10. [2D3-2.1-2] [THPT CHUYÊN VINH] Giả sử 
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Câu 11. [2D3-2.1-2] [SỞ GD ĐT HÀ TĨNH] 
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Câu 12. [2D3-2.1-2] [THPT Nguyễn Văn Cừ] Cho đồ thị hàm số 
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Câu 13. [2D3-2.1-2] [THPT Nguyễn Đăng Đạo] Nếu 
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Câu 14. [2D3-2.1-2] [THPT LƯƠNG TÀI 2] Cho hàm số 
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Câu 15. [2D3-2.1-2] [208-BTN] Cho hàm số 
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Câu 16. [2D3-2.1-2] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Cho hàm số 
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Câu 17. [2D3-2.1-2] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Biết rằng 
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Câu 18. [2D3-2.1-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 04] Giá trị của 
[image: image146.wmf]2

2

0

2

x

edx

ò

 là:

A. 
[image: image147.wmf]4

1

e

-

.
B. 
[image: image148.wmf]4

4

e

.
C. 
[image: image149.wmf]4

e

.
D. 
[image: image150.wmf]4

31

e

-

.
Hướng dẫn giải

Chọn A.

Lời giải: 
[image: image151.wmf]2

2

224

0

0

21

xx

edxee

==-

ò

.

Câu 19. [2D3-2.1-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 04] Tập hợp các giá trị của 
[image: image152.wmf]b

 sao cho 
[image: image153.wmf]0

(24)5

b

xdx

-=

ò

 là:

A. 
[image: image154.wmf]{

}

1;4

-

.
B. 
[image: image155.wmf]{

}

1

-

.
C. 
[image: image156.wmf]{

}

5

.
D. 
[image: image157.wmf]{

}

1;5

-

.
Hướng dẫn giải

Chọn D.


[image: image158.wmf]22

0

0

1

(24)5(4)5450

5

b

b

b

xdxxxbb

b

=-

é

-=Û-=Û--=Û

ê

=

ë

ò

.

Câu 20. [2D3-2.1-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 01] Giá trị của 
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Câu 21. [2D3-2.1-2] [TT Tân Hồng Phong] Cho hàm số 
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Câu 22. [2D3-2.1-2] [TT Tân Hồng Phong] Tính tích phân 
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Câu 23. [2D3-2.1-2] [THPT Hoàng Hoa Thám - Khánh Hòa] Cho 
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Câu 24. [2D3-2.1-2] [THPT Hoàng Hoa Thám - Khánh Hòa] Cho hàm 
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Câu 25. [2D3-2.1-2] [Sở GDĐT Lâm Đồng lần 07] Tính tích phân 
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Câu 26. [2D3-2.1-2] [TTGDTX Nha Trang - Khánh Hòa] Cho 
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Câu 27. [2D3-2.1-2] [TTGDTX Cam Lâm - Khánh Hòa] Cho 
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Câu 28. [2D3-2.1-2] [TTGDTX Cam Lâm - Khánh Hòa] Tính
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Câu 29. [2D3-2.1-2] [TTGDTX Cam Lâm - Khánh Hòa] Tập hợp các giá trị của b sao cho 
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Câu 30. [2D3-2.1-2] [THPT Ng.T.Minh Khai(K.H)] Nếu 
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Câu 31. [2D3-2.1-2] [BTN 163] Cho 
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Câu 32. [2D3-2.1-2] [BTN 163] Cho 
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Câu 33. [2D3-2.1-2] [THPT TH Cao Nguyên] Cho 
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Câu 34. [2D3-2.1-2] [THPT Chuyên NBK(QN)] Tính 
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Câu 35. [2D3-2.1-2] [BTN 175] 
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Câu 36. [2D3-2.1-2] [BTN 175] Giả sử 
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Câu 37. [2D3-2.1-2]  [BTN 169] Cho hai hàm số 
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Câu 38. [2D3-2.1-2] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Cho hàm số 
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Câu 39. [2D3-2.1-2] [THPT chuyên Vĩnh Phúc lần 5] Biết rằng 
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Câu 40. [2D3-2.1-2] [THPT Hùng Vương-PT] Cho hàm số 
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Câu 41. [2D3-2.1-2] [THPT Chuyên Bình Long] Tìm nguyên hàm của hàm số 
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Câu 42. [2D3-2.1-2] [THPT Chuyên Bình Long] Cho đồ thị hàm số 
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Câu 43. [2D3-2.1-2] Xét 
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